

海南日报

HAINAN RIBAO

1950年5月7日创刊
海南日报社出版
第20426号

今日A叠对开8版
B叠四开16版
国内统一刊号CN46—0001

2012年4月

9 星期一
壬辰年三月十九
三十谷雨

琼海出实招推进重点项目建设

本报讯(记者许春媚 通讯员王路生)4月6日,琼海市召开全市干部大会,宣布实施琼海市委、市政府《关于切实转变作风,加快推进重点项目建设的决定》,同时对3家行政效能差的单位和3名办事拖拉不认真履责的干部做出处分并进行通报。

记者从会上了解到,为把省委、省政府项目建设年的部署落到实处,加快重点项目建设,琼海市成立了由市长担任组长的市重点项目推进工作领导小组,及时协调解决重点项目推进过程中的重大问题。对重点项目,该市将按照一次告知制、优先办理制、特别代办制、快速审议制、领导负责制、月报季评制、领导督查制、效能问责制等8项制度跟踪服务。在供地保障、工程报建、项目管理等各个环节,琼海市都明确了服务时限,同时对土地征收报批、征地款发放、规划审批、施工审批、项目管理等方面提出了具体可操作的要求。

为切实加强对项目建设的效能督察,

项目办反映造成严重后果等7项影响行政效能的行为,将追究其责任。根据调查结果,情节较轻的责任人将给予批评教育,情节较重的责任人将被通报批评,情节严重的责任人将被处以调整工作岗位、责令辞职或免职的处罚。

为了警示全市干部,促使干部作风转变,从而加快推动该市的重点项目建设,琼海市纪检部门在会上宣读了《关于对王启卿、卢传儒、林雄等人事办事拖拉不认真

通报处分3名“拖拉”干部

项目办反映造成严重后果等7项影响行政效能的行为,将追究其责任。根据调查结果,情节较轻的责任人将给予批评教育,情节较重的责任人将被通报批评,情节严重的责任人将被处以调整工作岗位、责令辞职或免职的处罚。

为了警示全市干部,促使干部作风转变,从而加快推动该市的重点项目建设,琼海市纪检部门在会上宣读了《关于对王启卿、卢传儒、林雄等人事办事拖拉不认真

坚决对“拖拉”之风说不

“拖拉”之风,必产“拖拉”干部,对工

作百害而无一利,必须对其坚决说不。

“拖拉”之风背后,其实是懒政、庸政、

误政的惯性使然。

今年是省委、省政府确定的“项目建

设年”,引项目、抓项目、上项目,集中精力

抓经济建设是全省上下形成的共识,当前

全省各地正形成你追我赶落实“项目建设年”的热潮。但不可否认的是,少数干部心中没有责任感,工作缺乏使命感,习惯于“拖拉”,甚至迷恋“拖拉”。“拖拉”之风危

害甚大,拖的是项目建设的后腿,拉的是

经济发展的速度。

“拖拉”之风,表面看起来是干部行政

效率低下,其实它严重影响当地政府的形象,破坏了当地的投资环境。今年确定为“项

目建设年”,项目从何而来,项目如何落

地,这些都需要人来落实,特别是需要干部带头真抓实干,以一天也不耽误的精神来抓经

济、抓发展,否则,“项目建设年”就会沦为一个口号、一句空话。

时不我待,“拖拉”之

风要不得,“拖拉”干部该

醒了。

短评



洋浦石化功能区正在如火如荼建设中。

本报记者 苏晓杰 摄

昌江、东方、乐东、白沙四市县重点项目建设稳步推进

本报八所4月8日电(记者李关平)

今天,省委常委、纪委书记王为略率领省重点项目建设和财政支出情况督促检查组,在东方市听取昌江、东方、乐东、白沙等四市县关于重点项目建设进展和财政支出情况的汇报。王为略指出,今年第一季度,昌江、东方、乐东、白沙等四市县重点项目建设稳步推进,项目进展和财政支出总体情况较好,值得肯定,接下来要进一

步加大力度,积极促进重点项目落地和投资。

在今天的汇报会上,昌江、东方、乐东、白沙等四市县的党委或政府的主要负责人分别向督促检查组汇报当地重点项目建设情况、财政支出情况,分析项目建

设中存在的问题,查找原因及责任归属,以及完成今年项目建设目标的措施和工

作思路。

据了解,昌江黎族自治县今年确定建设重点项目共37个,年度计划投资90亿元,省级重点项目已完成投资12.6亿元,县级重点项目完成投资3亿元,分别占年度计划投资的17.2%和17.7%。东方市今年列入省级重点项目17个,计划投资20亿元,第一季度完成投资4.4亿元,占年度投资计划的16.5%。乐东黎族自治县今年列入省级重点项目15个,计划投资42.7亿元,第一季度完成投资5.63亿元,占年度投资计划13.2%。白沙黎族自治县今年列入省级重点项目9个,计划投资5.08亿元,第一季度完成投资1.31亿元,占年度投资计划25.8%。

王为略在听取汇报后表示,昌江、东方、乐东、白沙等四市县的重点项目建设稳步推进,重点项目进展和财政支出总体情况较好。他要求四市县首先要高度重视和充

分认识重点项目建设的重要意义,按照省重点工作“六个一”责任工作机制,全力以赴将省委、省政府“项目建设年”的各项要求落到实处。

其次,要以优良的作风保障重点项目顺利实施,各级干部要有紧迫感、责任感、危机感,要增强责任心、事业心,服务好重点项目建设。第三,在项目推进过程中,要高度重视党风廉政建设和防腐工作,这是考验各级领导干部驾驭市场经济、提高干部作风建设及反腐拒变的能力,防止“项目上去,干部下来”的情况发生。

副省长李国梁参加今天的汇报会,他首先肯定了第一季度四市县项目建设取得的成绩,同时要求四市县要加大重点项目建设力度,各部门及地方要提高工作效率,分析重点项目存在的问题,积极寻找解决问题的方法和途径,坚决完成“项目建设年”的目标和任务。

热烈庆祝 三亚马爹利专卖店 4月11日盛大开业

MARTELL
COGNAC
马爹利专卖店

开业活动内容:①马爹利系列产品9.5折优惠

②更多优惠活动请莅临本店或来电咨询

活动时间:2012年4月1日—4月30日

海口店同时参加优惠活动



三亚专卖店:凤凰路汇丰国际公寓2-2铺面 电话:88632238 88632239 / 海口专卖店:蓝天路与大英山西三路交汇处(锦鸿温泉花园酒店对面)电话:31969888 31961699

外交部给海南省委省政府发来感谢信

向省委、省政府及海南省所有参与博鳌亚洲论坛年会筹备工作人员表示感谢

本报海口4月8日讯(记者赵红 黄晶通讯员甄卫)记者今天从有关方面获悉,外交部昨日给海南省委、省政府发来感谢信,向海南省委、省政府以及海南省所有参与博鳌亚洲论坛2012年年会筹备工作的同志们表示衷心的感谢。

外交部在感谢信中提到,4月1日至3日,博鳌亚洲论坛2012年年会在海南博鳌举行。李克强副总理应邀出席年会开幕式并发表主旨演讲。其间,李副总理会见了应邀出席年会的意大利总理蒙蒂、哈萨克斯坦总理马西莫夫、巴基斯坦总理吉拉尼、伊朗总统穆罕默迪扎德、泰国副总理兼财政部部长吉迪拉、越南副总理黄忠海以及论坛理事会和咨询委员会成员。来自40多个国家的2000多名政、商、学界代表和媒体人士出席年会。

信中说,今年是论坛发展第二个十年的开局之年。今年年会是在世界经济形式严峻复杂,亚洲国家积极应对国际金融危机冲击下

的背景下举行的。在中央的正确领导下,在海南省的大力支持与协助下,李副总理出席年会及双边会见活动取得圆满成功,有力地宣传了我国内外政策主张,促进了我同有关国家的对话与合作,提升了论坛的国际影响力,获得有关各方积极评价。

感谢信还提到,此次年会规格高、规模大、礼宾会务、安全保卫、后勤保障等接待任务十分艰巨和繁重。海南省委、省政府领导高度重视年会相关筹备工作,统筹规划,周密部署。省外事侨务办公室等单位精心安排,细致组织,狠抓落实。参加接待的同志加班加点,废寝忘食,忘我工作,为确保李副总理有关活动和年会顺利进行付出了辛勤的劳动,做出了重要贡献。

外交部在感谢信中向海南省委、省政府以及海南省所有参与年会筹备工作的同志们表示衷心的感谢,并祝海南省在党中央和国务院领导下,在改革开放和各项事业建设中取得更大成就。

万宁在京举行城市形象推介会

阿不来提·阿不都热西提出席

本报北京4月8日电(记者于伟慧)今天上午,万宁市在北京人民大会堂澳门四季厅举办“中国槟榔之乡 世界冲浪胜地”为主题的城市形象推介会,同时举行2012年万宁城市形象推介启动仪式和东山岭旅游景区开发签约仪式。

4月的北京,乍暖还寒,人民大会堂大厅却是一派热带风光,椰子树、槟榔果、冲浪板、海南衫等海南元素遍布大厅。伴随着欢快的水鼓舞舞蹈,万宁城市形象推介正式开始。

在今天的推介上,万宁不再一味地展示阳光、海水、沙滩、温泉这些美丽的自然资源,而是突出特色文化,将槟榔文化、侨乡文化、海洋文化等地融入到城市形象之中。

全国政协副主席阿不来提·阿不都热西提,外交部原副部长、中国前外交官联谊会会长吉佩定,文化部副部长赵少华,国务院发展研究中心副主任侯云春,国家外经贸部原副部长、博鳌亚洲论坛原秘书长龙永图,全国工商联原副主席桓玉珊和万宁市委市政府相关负责人出席今天的推介活动。推介会由著名节目主持人杨澜主持。

万宁市政府与浙江富越集团签署的东山岭文化旅游区建设项目合作协议,项目总投资达116亿元,建设周期4年。项目建设将围绕万宁旅游产业的战略定位,大力保护历史文化和自然生态资源,深度挖掘东山岭深厚的人文历史,大力发展禅修养生、休闲农业观光、商务会展、文化创意等旅游产业,构建以休闲度假与文化旅游产业为核心内容的现代服务产业体系,实现可持续发展。

据介绍,此次北京推介是2012年万宁国内推介会的首站,接下来万宁还将在哈尔滨、西安、重庆等地开展有针对性的推介。

“海天盛筵”售出游艇20余艘

本报三亚4月8日电(见习记者宋敏记者张诚)为期4天的2012第三届“海天盛筵”中国(海南)游艇、公务机及尊贵生活方式展今天落下帷幕,记者从主办方获悉,本次展会无论是展会面积和展览规模都远超往年,共计展出20余艘游艇,现场交易量高达数十亿元。

今年的“海天盛筵”是商家丰收的盛会。4月5日开展首日便传出成交信息,上海毅宏游艇投资有限公司成功售出两艘游艇,交易额达2500多万元。

有了良好的开头,销售交易好消息接踵而至。据统计,圣汐卖出4艘游艇,销售额达1.3亿元人民币;厦门俊豪游艇会展出的一款特色新品“鲨鱼潜艇”以158万元人民币

售出,买主为海南本地商人;鸿洲集团共计卖出3艘游艇约4500万元,另有2艘正与意向客户洽谈中,预计将总共产5700万元左右的交易额;飞驰展商成交2艘游艇;博纳多与鸿洲游艇会合作售出休闲帆船旗舰绅士55,约合人民币600万元;鳄鱼鞋服饰共销售金额近10万元。

此次展会产品丰富多彩,亮点突出。造价最高的一艘游艇是Sanlorenzo旗下的可定制超级游艇,价值2500万欧元。价值最高的是一款手机为Celsus品牌,价值320万元人民币。

值得一提的是,展会期间,海南省邮轮游艇协会、亚龙湾游艇会与美国哈特雷斯游艇签署三方合作协议,世界豪华游艇制造顶级品牌哈特雷斯正式进入中国。

A4版 理论结合实践 深入推动学习型党组织建设

A5版 网曝学生“营养餐”问题

琼海市2012年竞争性选拔市城市建设有限公司总经理公告

(第1号) 根据工作需要,经琼海市委同意,决定面向全省竞争性选拔琼海市城市建设有限公司总经理,现将有关事项公告如下:

一、选拔职位:琼海市城市建设有限公司总经理(法人代表)1名。

二、选拔范围:全省行政、企事业单位干部。

三、学历条件:大学本科以上学历。

四、年龄条件:年龄55周岁以下(即1957年1月1日以后出生)。

五、职位条件:具有县、区级国有企业2年以上高层管理正职以上经历。

六、聘用方式及工作待遇:分两种。

1、企事业单位实行合同聘用制,聘期三年,基本年薪为15万元/年(不含业务费)。

2、行政干部可实行兼任制,保留原工作身份性质,工资待遇按正科级级别配备。

具体详情请登录琼海市人民政府网(<http://www.qionghai.gov.cn>)查询简章。

七、报名时间:2012年4月9日至16日。

咨询电话:62934767 62939939(传真)

中共琼海市委组织部

2012年4月6日

